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CONCURSO PÚBLICO 
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CARGO:  

 
INSTRUÇÕES 

 
 

1- O Caderno de Questões contém 25 (vinte e cinco) questões de múltipla escolha (A, B, C, D, E), sendo 
5 (cinco) questões de Língua Portuguesa, 5 (cinco) questões de Raciocínio Lógico, 5 (cinco) questões 
de Conhecimentos Gerais, 10 (dez) questões de Conhecimentos Específicos e uma Folha Intermediá-
ria de Respostas para a prova objetiva. 

 

2- Ao receber o material, confira no Cartão-Resposta da prova objetiva, seu nome, número de inscrição, 
data de nascimento, RG e cargo. Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. 
Não serão aceitas reclamações posteriores. 

 

3- A prova terá duração de 3 (três) horas, incluído, neste tempo, o preenchimento do Cartão-Resposta 
da prova objetiva. 

 

4- Leia atentamente cada questão e assinale, no Cartão-Resposta, a opção que responde corretamente a 
cada uma delas. O Cartão-Resposta será o único documento válido para a correção eletrônica. O pre-
enchimento do Cartão-Resposta e a respectiva assinatura serão de inteira responsabilidade do candi-
dato. Não haverá substituição do Cartão-Resposta por erro do candidato. 

 

5- Utilize a Folha Intermediária de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. É proibido fazer 
qualquer outro tipo de anotação. Essa folha ficará em seu poder para conferência com o gabarito a ser 
publicado. 

 

6- Observe as seguintes recomendações relativas ao Cartão-Resposta: 
- A maneira correta de marcação das respostas é cobrir, fortemente, com esferográfica de tinta azul ou 

preta, o espaço correspondente à letra a ser assinalada. 
- Outras formas de marcação diferentes implicarão a rejeição do Cartão de Respostas. 
- Será atribuída nota zero às questões não assinaladas, ou com falta de nitidez, ou com marcação de 

mais de uma opção, bem como emendadas ou rasuradas. 
 

7- O fiscal de sala não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de dúvida, solicite a 
presença do coordenador local. 

 

8- Você poderá se retirar, definitivamente, da sala de realização da prova após transcorridos 60 (sessenta) 
minutos contados do seu efetivo início, sem levar o Caderno de Questões e o Cartões-Resposta. 

 

9- É permitido fazer anotações, cálculos, riscos e afins no Caderno de Questões. 
 

10- Após se identificar e se instalar na sala, você não poderá consultar qualquer material enquanto aguarda 
o horário de início da prova. 

 

11- Os 3 (três) últimos candidatos deverão permanecer na sala até que o último deles entregue o Cartão-
Resposta. 

 

12- Assine no local indicado no Cartão-Resposta e no Caderno de Questões. 
 

13- Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartão-Resposta e o Caderno de 
Questões. 

 

14- Não se esqueça de pegar seus pertences acondicionados em sala. 
 
 
 
 

Bombinhas, 14 de abril de 2024. 
 
 

BOA PROVA 
 Realização: 

 
Nº de Inscrição: Nome do candidato: 
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Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 1 a 5.

Quando         o         Saara         era         verde:         o         deserto         já         passou         por
(muitos)         períodos         úmidos

Uma         paisagem         verde,         repleta         de         grama,         árvores,         lagos,
rios         e         animais         −         não         é         a         primeira         coisa         que         vem         à         mente
quando         você         pensa         no         Saara.         Hoje,         o         norte         da         África
abriga         o         maior         deserto         quente         do         mundo,         com         9,2
milhões         de         quilômetros         quadrados         e         temperaturas         que
passam         de         50ºC         no         período         da         tarde.

Mas         nem         sempre         foi         assim.         De         tempos         em         tempos,         o
Saara         ganha         uma         paisagem         úmida,         semelhante         às
savanas         que         existem         no         centro         e         sul         da         África.         Isso
ocorre         graças         a         alterações         periódicas         na         órbita         da         Terra,
que         causam         o         "período         úmido         africano"         −         e,
consequentemente,         a         transformação         do         deserto.

Existem         evidências         sólidas         de         que         o         Saara         teve         uma
vegetação         periódica         no         passado,         com         a         proliferação         de
rios,         lagos         e         até         animais         dependentes         de         água         (como         os
hipopótamos)         antes         de         virar         o         que         hoje         é         um         deserto.         O
cientista         climático         Edward         Armstrong,         da         Universidade
de         Helsinki,         e         sua         equipe         fizeram         um         modelo         para
simular         como         teria         sido         o         Saara         verde         nos         últimos
períodos         úmidos         africanos.

O         que         foi         o         período         úmido         africano?

A         cada         21         mil         anos,         o         norte         da         África         recebe         mais
umidade         devido         ao         movimento         de         precessão         da         Terra.
Assim         como         a         translação         (movimento         do         planeta         ao
redor         do         Sol)         e         a         rotação         (movimento         ao         redor         de         si
mesmo),         a         precessão         é         uma         alteração         orbital         periódica.
Trata-se         do         movimento         circular         do         eixo         de         rotação         da
Terra.

O         maior         exemplo         desse         movimento         é         o         pião.         Quando
você         gira         o         brinquedo,         ele         começa         estável,         com         o         topo
apontado         para         cima.         Após         alguns         segundos,         ele         sai         do
eixo         central         de         rotação,         e         o         topo         do         pião         começa         a         fazer
um         movimento         circular.         A         Terra         também         faz         esse
movimento.         Isso         significa         que         ora         o         polo         Norte         está
apontando         para         uma         região         do         céu,         ora         está         apontando
para         outra.

Graças         ao         movimento         de         precessão,         o         hemisfério         norte
pode         "mudar         de         lugar"         e         ficar         mais         próximo         ao         Sol         nos
meses         de         verão.         Isso         causa         verões         mais         quentes         no
Norte.         Sendo         mais         quente,         o         ar         acumula         mais         umidade         −
o         que         intensifica         o         sistema         de         monções         da         África
Ocidental.         Essa         dinâmica,         por         sua         vez,         estende         as
chuvas         para         o         norte         do         continente,         promovendo         uma
paisagem         verde         e         úmida         no         local         onde         hoje         é         o         Saara.

O         período         úmido         africano         não         ocorreu         só         uma,         mas         230
vezes,         nos         últimos         oito         milhões         de         anos.         O         último         deles
ocorreu         entre         o         final         do         Pleistoceno         e         o         início         do
Holoceno         (que         é         a         época         geológica         que         vivemos         hoje),         e
terminou         entre         5         mil         e         6         mil         anos         atrás.         Isso         é         verificado
por         meio         de         sedimentos         marinhos,         de         lagos,         e         outras
evidências         paleoclimatológicas.

Também         temos         evidências         artísticas         desses         períodos.
Pinturas         rupestres         de         Tassili         N'Ajjer,         na         Algéria,         mostram
animais         como         elefantes,         girafas,         rinocerontes         e
hipopótamos         −         mas         nenhum         deles         vive         na         paisagem
desértica         que         existe         lá         hoje.         As         inscrições         datam         de         11
mil         anos         atrás,         um         período         no         qual         o         Saara         passava         pela
fase         úmida.

Esses         períodos         de         vegetação         podem         ter         sido         essenciais
para         a         proliferação         de         animais         para         fora         do         continente.
Os         primeiros         Homo         sapiens,         por         exemplo,         surgiram         na
África         e         depois         se         espalharam         por         outras         regiões         do
globo.         Essa         migração         em         algum         momento         passou         pelo
norte         do         continente         africano         −         algo         que         seria         mais         fácil
caso         houvesse         florestas         na         região.

Os         pesquisadores         da         Universidade         de         Helsinki         também
descobriram         que         o         período         úmido         não         acontece         durante
as         eras         glaciais,         quando         as         latitudes         mais         altas         ficam
cobertas         de         gelo.         Isso         porque         a         atmosfera         fica         mais
gelada         e         não         permite         a         expansão         da         monção         africana.

Retirado         e         adaptado         de:         ROSSINI,         Maria         Clara.         Quando         o         Saara         era

verde:         o         deserto         já         passou         por         (muitos)         períodos         úmidos.         Revista

Superinteressante.          Disponível          em:

https://super.abril.com.br/historia/quando-o-saara-era-verde-o-deserto-j

a-passou-por-muitos-periodos-umidos/         Acesso         em:         13         mar.,         2024.

.

Questão 01
As         sentenças         a         seguir         foram         criadas         a         partir         do         texto.
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         corretamente         o
emprego         do         acento         grave         (crase):

(A) Evidências         que         vão         da         proliferação         de         rios         à         animais
dependentes         de         água         indicam         que         o         Saara         teve         uma
vegetação         periódica         no         passado.

(B) O         último         período         úmido         africano         ocorreu         de         5         mil         à         6
mil         anos         atrás.

(C) De         tempos         em         tempos,         o         Saara         ganha         um         aspecto
úmido,         o         que         ocorre         graças         às         alterações         periódicas
na         órbita         da         Terra.

(D) De         movimento         de         translação         à         movimento         de
precessão,         todos         são         fundamentais         para         a         Terra.

(E) Diferentes         animais,         de         elefantes         à         hipopótamos,
viviam         na         região         que         hoje         é         o         deserto         do         Saara.

Questão 02
Analise         o         trecho         a         seguir,         retirado         do         texto:

De         tempos         em         tempos,         o         Saara         ganha         uma         paisagem
úmida,         semelhante         às         savanas         que         existem         no         centro         e

sul         da         África.

No         trecho,         há         uma         figura         de         linguagem         conhecida         como:

(A) Hipérbole.

(B) Ironia.

(C) Antítese.

(D) Sinestesia.

(E) Perífrase.
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Questão 03
A         partir         da         leitura         do         texto,         analise         as         afirmações         a
seguir:

I.                  Existem         indícios         de         diferentes         naturezas         que         indicam
de         onde         hoje         está         o         deserto         do         Saara         já         foi         uma         enorme
área         verde.

II.                  Como         o         fenômeno         descrito         no         texto         é         uma         questão
cíclica,         podemos         acreditar         que         o         deserto         do         Saara         pode
voltar         a         ser         verde         no         futuro         (embora         seja         um         futuro         muito
distante).

III.                  O         fato         de         os         homo         sapiens         terem         se         espalhado         pelo
mundo,         a         partir         de         seu         surgimento         na         África,         é         um
argumento         contrário         à         hipótese         de         que         o         Saara         já         foi
verde.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) I         e         II,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) III,         apenas.

Questão 04
Associe         a         segunda         coluna         de         acordo         com         a         primeira,
que         relaciona         efeitos         de         sentido         a         exemplos         de         seu
emprego         no         texto:

Primeira         coluna:         efeito         de         sentido

(1)                  Comparação.

(2)                  Adição.

(3)                  Oposição.

Segunda         coluna:         emprego         no         texto

(__)                  Mas         nem         sempre         foi         assim.

(__)                  Assim         como         a         translação         (movimento         do         planeta
ao         redor         do         Sol)         e         a         rotação         (movimento         ao         redor         de         si
mesmo),         a         precessão         é         uma         alteração         orbital         periódica.

(__)                  Os         pesquisadores         da         Universidade         de         Helsinki
também         descobriram         que         o         período         úmido         não         acontece
durante         as         eras         glaciais.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         correta
associação         entre         as         colunas:

(A) 2         -         3         -         1.

(B) 3         -         2         -         1.

(C) 1         -         2         -         3.

(D) 3         -         1         -         2.

(E) 2         -         1         -         3.

Questão 05
Assinale         a         alternativa         que         corretamente         apresenta         o
gênero         do         texto:

(A) Resenha.

(B) Carta         do         leitor.

(C) Editorial.

(D) Artigo.

(E) Notícia.

Raciocínio Lógico

Questão 06
Pedro         comprou         40         quilogramas         de         carne,         gastando         um
total         de         R$         1.520,00.         O         valor         total         pago         por         essa         carne
foi         dividido         igualmente         entre         5         pessoas.         Pode-se         afirmar
que         o         valor         individual         que         cada         uma         delas         pagou         foi,         em
reais,         de:

(A) 304,00.

(B) 275,00.

(C) 254,00.

(D) 285,00.

(E) 354,00.

Questão 07
Em         um         show         realizado         em         uma         área         de         3820         m²,         foi
estimado         que         havia         3         pessoas         por         m².         Pode-se         afirmar
que         o         total         de         pessoas         nesse         show         era         de:

(A) 10.860.

(B) 9.460.

(C) 11.460.

(D) 11.250.

(E) 12.850.

Questão 08
Henrique         devia         R$         860,00         para         o         banco,         relativo         a         um
empréstimo         pessoal.         Quando         verificou         esse         valor         devido,
resolveu         pagar         R$         387,00,         restando         ainda         para         pagar         um
percentual         do         valor         total         devido         de:

(A) 55%

(B) 65%

(C) 45%

(D) 48%

(E) 52%
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Questão 09
Seu         João         precisa         comprar         45         metros         de         corda         de         varal,
que         é         vendida         a         R$         4,30         por         metro.         Pode-se         afirmar         que
o         valor         total         que         ele         gastará         será,         em         reais,         de:

(A) 180,00.

(B) 180,90.

(C) 193,50.

(D) 189,20.

(E) 192,50.

Questão 10
A         cada         um         trimestre         de         trabalho,         Helena         ganha         8         dias         de
folga.         Pode-se         afirmar         que         a         quantidade         dessas         folgas
que         ela         tem         em         um         ano         é,         em         dias,         de:

(A) 32.

(B) 48.

(C) 40.

(D) 16.

(E) 24.

Conhecimentos Gerais

Questão 11
Criado         pela         Lei         n.º         14.818,         de         16         de         janeiro         de         2024,         é
um         programa         que         oferece         incentivo         financeiro         a
estudantes         de         colégios         públicos         para         estimular         seus
estudos,         além         da         participação         em         exames         educacionais
nacionais         e         subnacionais.         O         programa         prevê         o
pagamento         de         incentivo         mensal         de         R$         200,         que         podem
ser         sacados         em         qualquer         momento,         mais         depósitos         de
R$         1.000         ao         final         de         cada         ano         concluído,         que         o
estudante         somente         poderá         retirar         da         poupança         após         se
formar         no:

I.         Ensino         médio.

II.         Ensino         fundamental.

III.         Ensino         superior.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) III,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) I         e         II,         apenas.

(D) II,         apenas.

(E) I,         apenas.

Questão 12
Acerca         do         Pacto         Nacional         do         Judiciário         pela         Linguagem
Simples,         analise         as         afirmativas         a         seguir:

I.         A         linguagem         simples         defendida         pelo         Pacto         Nacional         do
Judiciário         pela         Linguagem         Simples         também         pressupõe
acessibilidade.

II.         O         Pacto         Nacional         do         Judiciário         pela         Linguagem
Simples         é         um         programa         que         visa         à         adoção         de         linguagem
simples         e         acessível         a         todos         os         usuários         da         Justiça.

III.         A         ideia         do         Pacto         Nacional         do         Judiciário         pela
Linguagem         Simples         é         facilitar,         no         que         couber,         o
entendimento         de         documentos,         decisões         judiciais         e
comunicação         em         geral         com         a         sociedade,         sem         jargões,
siglas         ou         estrangeirismos.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) III,         apenas.

(B) II,         apenas.

(C) I         e         II,         apenas.

(D) I,         II         e         III.

(E) I,         apenas.
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Questão 13
O         Bandeira         Azul         (imagem         a         seguir)         é         um         selo         ambiental
para         praias,         marinas         e         embarcações         de         turismo,         é
concedido         pela         FEE         (Foundation         for         Environmental
Education),         organização         não         governamental
internacional,         e         pelo         Instituto         Ambientes         em         Rede         no
Brasil.         Nesse         contexto,         analise         as         afirmações         a         seguir.
Registre         V,         para         verdadeiras,         e         F,         para         falsas:

Imagem          1:          Bandeira          Azul          2023/204.          Fonte:

https://turismo.bombinhas.sc.gov.br/bandeira-azul/

(__)         Em         Bombinhas,         as         praias         de         Conceicção,         Mariscal         e
Quatro         Ilhas         são         premiadas         com         o         Bandeira         Azul.

(__)         O         selo         é         concedido         às         comunidades         que         fazem         um
esforço         especial         para         gerenciar         seus         ambientes
aquáticos,         costeiros         e         interiores,         com         respeito         ao
ambiente         e         à         natureza         local.

(__)         A         certificação         é         concedida         por         temporada         e         a
licença         é         válida         apenas         enquanto         os         critérios         são
cumpridos.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         sequência
correta:

(A) V         −         F         −         V.

(B) V         −         F         −         F.

(C) V         −         V         −         V.

(D) F         −         F         −         V.

(E) F         −         V         −         F.

Questão 14
Bombinhas         é         um         município         localizado         no         litoral
centro-norte         de         Santa         Catarina.         Isso         posto,         analise         as
afirmativas         a         seguir:

I.         Bombinhas         faz         parte         da         Região         Turística         Costa         Verde
&         Mar.

II.         Bombinhas         abriga         três         unidades         de         conservação
municipais,         que         são         atrativos         para         a         prática         de
ecoturismo.

III.         Os         colonizadores         da         região         foram         povos         indígenas         e,
mais         tarde,         açorianos.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) III,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) I         e         III,         apenas.

Questão 15
Analise         as         afirmativas         a         seguir:

I.         Há         um         significativo         impacto         econômico         provocado         pela
ausência         da         universalização         do         saneamento         básico         no
País.

II.         A         matéria         orgânica         proveniente         dos         esgotos
domésticos         e         agroindustriais         é         potencial         na         produção         de
biogás.

III.         Há         um         custo         considerável         em         relação         às         internações
no         Brasil         por         doenças         relacionadas         à         água         contaminada.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         III,         apenas.

(B) II,         apenas.

(C) I,         II         e         III.

(D) III,         apenas.

(E) I,         apenas.
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Conhecimentos Específicos

Questão 16
Assinale         a         alternativa         que         corresponde         aos         critérios         para
o         cálculo         de         quantidade         necessária         para         o         uso         de         tintas:

I.         Quantidade         de         produto.

II.         Área         de         pintura         em         m².

III.         Número         de         demãos         recomendado         pelo         fabricante.

IV.         Quantidade         de         solvente         utilizado.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         II,         apenas.

(B) IV,         apenas.

(C) I,         II,         III         e         IV.

(D) III         e         IV,         apenas.

(E) I,         II         e         III,         apenas.

Questão 17
Sobre         tipos         de         solventes,         associe         a         segunda         coluna         de
acordo         com         a         primeira,         que         relaciona         um         conceito         com
seus         respectivos         usos         e         funções:

Primeira         coluna:         conceito

(1)         Hidrocarbonetos         aromáticos.

(2)         Álcoois.

(3)         Hidrocarbonetos         alifáticos.

Segunda         coluna:         uso         e         funções

(__)         O         heptano,         o         hexano         e         a         benzina         compõem         o         grupo
deste         tipo         de         solvente.         Estes         também         são         utilizados         nas
composições         de         tintas         e         removedores,         sendo         que         alguns
deles         poderão         apresentar         tanto         a         função         de         solvente,
contribuindo         para         a         limpeza,         quanto         a         de         diluente         para
tintas.

(__)         Nesta         categoria,         enquadram-se         os         solventes         como         o
benzeno,         tolueno         e         xileno,         os         quais         são         utilizados         para         a
formulação         de         materiais         de         borracha,         tintas,         lacas,
resinas         e         desengraxantes.         Vale         ressaltar         que         este
solvente         será         sempre         encontrado         em         composições,         pois
seu         estado         puro         é         altamente         tóxico         e         deve         ser         evitado.

(__)         Este         grupo         de         solventes         é         composto         por         diversos
tipos,         como         o         álcool         etílico,         o         metílico         e         o         propílico.         É
utilizado         principalmente         na         limpeza         e         higienização         de
locais         e         materiais         das         obras,         além         de         ser         um         ótimo
diluente.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         correta
associação         entre         as         colunas:

(A) 2         −         1         −         3.

(B) 3         −         1         −         2.

(C) 1         −         2         −         3.

(D) 2         −         3         −         1.

(E) 3         −         2         −         1.

Questão 18
Sobre         noções         básicas         de         segurança         no         trabalho,         analise
as         afirmações         a         seguir.         Registre         V,         para         verdadeiras,         e
F,         para         falsas:

(__)         Cabe         ao         trabalhador         cumprir         as         disposições         legais         e
regulamentares         sobre         segurança         e         saúde         no         trabalho,
inclusive         as         ordens         de         serviço         expedidas         pelo
empregador.

(__)         Todo         trabalhador,         ao         ser         admitido         ou         quando         mudar
de         função         que         implique         alteração         de         risco,         deve         receber
informações         sobre         os         riscos         ocupacionais         que         existam
ou         possam         originar-se         nos         locais         de         trabalho.

(__)         Cabe         ao         trabalhador         usar         o         equipamento         de
proteção         individual         fornecido         pelo         empregador.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         sequência
correta:

(A) V         −         V         −         V.

(B) F         −         V         −         F.

(C) V         −         V         −         F.

(D) F         −         F         −         V.

(E) V         −         F         −         V.

Questão 19
Assinale         a         alternativa         que         corresponde         ao         tipo         de
acabamento         liso         que         consiste         em         uma         mistura         de
cimento         e         água,         normalmente         na         proporção         5:1
(água/cimento         em         volume),         aplicada         sobre         uma
superfície         de         argamassa         e         espalhada         com         o         uso         de         uma
desempenadeira         com         movimentos         circulares:

(A) Riscado.

(B) Cimento         queimado.

(C) Chapiscado.

(D) Marmorato.

(E) Pátina.
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Questão 20
Sobre         os         solventes         e         removedores,         analise         as
afirmações         a         seguir.         Registre         V,         para         verdadeiras,         e         F,
para         falsas:

(__)         É         importante         utilizar         os         solventes         e         removedores         de
forma         correta         e         seguindo         as         instruções         do         fabricante
para         evitar         danos         à         saúde         e         ao         meio         ambiente.

(__)         Alguns         solventes         e         removedores         são         inflamáveis         e
devem         ser         armazenados         em         locais         adequados         e         longe
de         fontes         de         calor.

(__)         Os         removedores         são         produtos         químicos         utilizados
para         remover         camadas         de         tinta         ou         verniz         de         superfícies.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         sequência
correta:

(A) V         −         V         −         F.

(B) F         −         V         −         F.

(C) F         −         F         −         V.

(D) V         −         V         −         V.

(E) V         −         F         −         V.

Questão 21
Conforme         a         Norma         Brasileira         13245         -         Tintas         para
construção         civil         -         Execução         de         pinturas         em         edificações
não         industriais         -         Preparação         de         superfície,         assinale         a
alternativa         que         corresponde         à         indicação         a         ser         feita         para
partes         mofadas:

(A) Lixar         até         eliminar         o         brilho         e         remover         o         pó,         limpando
com         pano         umedecido         em         água.         Não         aguardar         a
secagem.

(B) Lixar         e         eliminar         o         pó.         Corrigir         com         massa         niveladora
conforme         o         ambiente         (interno         ou         externo).

(C) Lavar         com         solução         de         água         e         água         sanitária         em
partes         iguais,         esperar         6         h         e         enxaguar         bem.         Aguardar
a         secagem.

(D) Lixar         e         eliminar         o         pó         e         as         partes         soltas.         Aplicar         fundo
preparador         de         paredes.

(E) Lavar         com         solução         de         água         e         detergente         neutro         e
enxaguar.         Não         aguardar         a         secagem.

Questão 22
Conforme         a         Norma         Reguladora         06,         sobre         equipamentos
de         proteção         individual         (EPI),         analise         as         assertivas:

I.         Cabe         à         organização,         quanto         ao         EPI,         adquirir         somente
o         aprovado         pelo         órgão         de         âmbito         nacional         competente
em         matéria         de         segurança         e         saúde         no         trabalho.

II.         Cabe         à         organização,         quanto         ao         EPI,         orientar         e         treinar
o         empregado.

III.         Cabe         à         organização,         quanto         ao         EPI,         exigir         seu         uso.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         III.

(B) II         e         III,         apenas.

(C) III,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) II,         apenas.

Questão 23
Assinale         a         alternativa         que         corresponde         à         ferramenta         que
é         utilizada         para         aplicação         de         massas         niveladoras         ou
texturas:

(A) Lixa.

(B) Desempenadeira         de         aço.

(C) Rolo         de         espuma         de         poliéster.

(D) Trincha.

(E) Rolo         de         lã         de         carneiro         ou         lã         sintética.

Questão 24
Analise         as         afirmativas         a         seguir         e         registre         V,         para
verdadeiras,         e         F,         para         falsas:

(__)         Quando         estamos         nos         referindo         a         relações         humanas
no         trabalho,         isso         é         algo         que         vai         além         das         hierarquias.

(__)         Quando         estamos         nos         referindo         a         relações         humanas
no         trabalho,         isso         é         algo         que         vai         além         dos         processos.

(__)         Quando         estamos         nos         referindo         a         relações         humanas
no         trabalho,         isso         é         algo         que         vai         além         das         tecnologias.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         sequência
correta:

(A) V         −         V         −         V.

(B) F         −         F         −         F.

(C) F         −         V         −         F.

(D) F         −         F         −         V.

(E) V         −         F         −         V.
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Questão 25
Analise         as         asserções         a         seguir         e         a         relação         proposta         entre
elas:

I.         A         ética         estabelece         os         princípios         que         servem         de
parâmetro         e         fundamentam         o         comportamento         dos
indivíduos.

POIS,

II.         Esses         parâmetros         acompanham         o         indivíduo         em         todas
as         esferas         de         atuação,         na         sua         vida         social,         na         sua
atuação         profissional         e         no         exercício         político.

A         respeito         dessas         asserções,         assinale         a         opção         correta:

(A) As         asserções         I         e         II         são         proposições         verdadeiras         e         a         II
é         uma         explicação         correta         da         I.

(B) As         asserções         I         e         II         são         proposições         verdadeiras,         mas
a         II         não         é         uma         explicação         correta         da         I.

(C) As         asserções         I         e         II         são         proposições         falsas.

(D) A         asserção         I         é         uma         proposição         verdadeira         e         a         II         é
uma         proposição         falsa.

(E) A         asserção         I         é         uma         proposição         falsa         e         a         II         é         uma
proposição         verdadeira.
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INFORMAÇÕES  

 
O inteiro teor da prova e o gabarito preliminar serão divulgados até as 20h do dia 15 de abril de 
2024, no endereço eletrônico http://concursos.furb.br, na página da Prefeitura Municipal de Bombi-
nhas – Concurso Público ADM - Edital n.º 001/2024. 
 
O candidato que tiver qualquer discordância em relação às questões da Prova Objetiva ou ao gaba-
rito preliminar divulgado poderá interpor recurso no período compreendido entre 8h do dia 16 de 
abril de 2024 e 23h59min do dia 17 de abril de 2024. 
 

 
 

Bombinhas, 14 de abril de 2024. 
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